

国足马上“瘦身”了

本报讯(记者 李志刚)“我们是想通过热身比赛,确定参加亚洲杯的阵容,在这个基础上进一步完善我们的战术。”中国国家队主帅高洪波在谈及为何选择与爱沙尼亚、马其顿等队热身时这样说。事实上,如今中国队的主力阵容已经逐步明朗,而队中的几位边缘国脚则需要尽快用精彩的表现为自己换取一张飞往本届亚洲杯举办地卡塔尔的机票。

结束了与爱沙尼亚的比赛之后,中国队一行连夜从珠海赶回东莞。12月19日上午11点,中国队的训练正式开始,参加了上

场比赛的球员通过跑圈进行调整,而替补队员则是分成两组打起了对抗。特意赶到中国来“打短工”的荷兰阿贾克斯俱乐部青训部主任里克林克在训练场认真地做着笔录,他的任务便是帮助中国队寻找训练中的漏洞,然后给出建议以便高洪波进行调整。

共有28名球员参加了中国队19日的训练课,如果再加上“海归”冯潇霆、蒿俊闵,国足的阵容达到30人,而这其中只有23人可以跟随高洪波飞赴卡塔尔征战亚洲杯。从目前的情况来看,中国队的主力阵容已经初步确定,“高家军”瘦身的

主要方向将出现在门将、左后卫、前腰、前锋等几个位置上。如果不出现大的意外,“第四门将”程月磊将无缘亚洲杯;而国奥小将右后卫李建滨入选最后阵容的可能性也不大,相比之下,另一名国奥小将买提江还有一定的机会,毕竟与买提江位置相同的李学鹏状态并不稳定;中场方面,黄博文、汪嵩的位置均不稳定;而在前锋线上,高洪波很可能被迫“牺牲”于大宝。

按照计划,中国队将于21日从东莞奔赴广州,准备22日与马其顿队的热身比赛。这也许将是边缘国脚证明自己的最后机会。



山东骏马扬威长城

本报讯 12月18日,2010中国马术耐力赛在北京长城脚下官厅水库岸边举办,来自济南清心山马术俱乐部的代小军、代小军兄弟驾驶的“黑风”和“花豹”,在50公里比赛中分别获得冠军和亚军,这是山东赛马历史上首次获得赛马长距离耐力赛的冠亚军。

冠军马匹“黑风”和“花豹”今年都是6岁,“黑风”为纯种的“汗血宝马”,“花豹”为半血马。

本次赛事是采取FEI国际规则的耐力赛,和中国传统耐力赛有显著的差别。该赛事特别强调马匹的福利与健康高于一切,这是国际马术联合会规定的第一原则。比赛中必须在中途进行马匹脉搏的强制检查和休停,确保马匹不会因脱水和过劳而死。如果比赛中马匹的脉搏不能达标,将被淘汰。另外,比赛不许使用马鞭或鞭状物,不许使用马刺,为的是让马匹奔跑按照生理能力,避免过劳。(袁勇)



亚残运会闭幕

19日,广州2010年亚洲残疾人运动会闭幕式在广州广东奥林匹克体育中心举行。这是残疾人演员在进行表演。

泰山队全员集中

本报讯(记者 李志刚)12月19日中午,鲁能泰山队正式集中,随后进行了备战2011赛季的第一堂训练课。尽管泰山主帅伊万目前尚未归来,但球员们的训练热情却丝毫没有折扣,分组对抗拼抢十分积极。

此前曾有消息称,部分泰山球员有可能转会,

但事实上目前转会窗口尚未正式开启,因此除了国脚和外援之外,鲁能泰山全体球员均于19日中午按时归队。19日下午,有伤在身的刘金东、韩鹏进行了单独的恢复性练习,其余泰山战将则在中方教练的带领下先后进行了慢跑、抢圈、对抗、身体牵拉等全方位的训练。“目前俱

乐部领导都去西班牙考察了,主教练也没回来,球员的去留现在肯定没法定。”鲁能泰山俱乐部一位工作人员称,“即使球队在人员上有什么变化,也得等一段时间才能有消息”,“最近这几天,所有的人都会安心训练,无论是想留的还是想走的,大家心里都清楚,着急也不能解决问题啊。”

女儿生日助济南彩友中大乐透 769 万巨奖

12月6日超级大乐透第10143期济南爆出大乐透769万巨奖,中奖传奇又一次在齐鲁大地上演精彩一幕!近日,大奖得主王先生(化姓)来到省体彩中心,兑取了属于他的大奖。

王先生是一位个体老

板,平时做生意非常忙,工作之余喜欢上网,经常为自己1岁多的小宝宝从网上买玩具,然而就是因为给女儿买玩具,偶然看到网上有很多体育彩票中大奖的消息,当时就心动了:“我为什么不试一试呢?说不定某天鸿

运也会降临到我身上”,就这样王先生开始了自己的买彩之路,并且锁定了玩法简单的大乐透。

对于技巧王先生毫无研究,但他觉得买彩更多的还是看运气,于是精心编排了一组号码:前区号码

组合了全家人的出生日期;后区因为女儿的出生时间是6点零8分,就直接选择了06、08两个号码,选好这组号码后一直采用守号的方式进行投注,没有想到第四期中中了大奖,美中不足的是未

追加,不然又是一个千万大奖了。

王先生坦言这次中奖的幸运完全是女儿送给自己的,所以这次中奖的奖金自己一分也不会动,会去办一张属于女儿的银行卡,把奖金全部存进去,作为女儿以

后的教育基金,王先生最后还说:“以后我会继续用这些号码进行投注,我相信女儿会再次为我们全家带来好运气,但是在这个的基础上我要进行追加,争取再中个千万大奖,让自己再有遗憾!”(赵倩予)

单号成为“中奖密码” 枣庄高手三天夺金 26 万

滕州市10014投注站彩友张先生(化姓)又中大奖了!该站董站长夫妇俩13日一早便陪同张先生来到枣庄分中心兑奖。

原来,张先生在7日那天分别以01、03、05、07和01、03、05、09作胆,“四胆全拖”进行5倍投共计187倍,单期包揽大奖100980元后,接着又乘胜追击,于10日这天,以01、03、05、07四码作胆进行5倍投99倍,又顺利拿下奖金53460元!仅隔一天,12日晚上,张先生和朋友吃过饭后又来到站点,向董站长问了一下近几期热号出奖情况后,瞅准时机,锁定

01、03、05、11四胆出手,打了两张票,均为99倍,再一次成功将100920元大奖收入囊中!张先生三天连中大奖,所获奖金高达261360元!

据张先生的几次中奖情况来看,他所选择的胆码,均为单号,据了解,张先生平时定胆总以热码为主,而且投注起来也非常理性,他每天投注不到10期,一旦中大奖后就会马上收手,休息一两天缓和一下心情再战,好心态为他带来了好运气,近期热单号尤其是01、03、05三码频繁出现,成为了他的中奖密码!(张洁)

竞彩 2串1 狂风席卷聊城 彩友揽金近 66 万元

12月4日上午,当圣安东尼奥马刺与森林狼的比赛结束哨声吹响时,位于聊城市汇鑫街125号竞彩直营店内一片欢腾,店内看球的彩友们也都噙着泪水:“37万!又中了!”;店内的工作人员更是最快的速度将这一消息电

话告知中奖者小张(化姓),原来刚刚结束的那场扣人心弦的比赛,让小张收获奖金375600元,谁知这只是他幸运旅程的开始,12月10日,小张同样又是在竞彩篮球大小分游戏中再揽281700元,短短的一周时间,竞彩2串1就让小张轻

松揽金657300元。

小张玩竞彩时间不长,很快就喜欢上了这种中奖特易,返奖率高达78%的竞彩2串1游戏,再加上有“买竞彩2串1送笔记本电脑”的活动,更是令他心动,这次中得大奖,使他更是对竞彩充满信心,在他的影响

下,他身边的亲戚朋友和彩友也都纷纷加入到竞彩队伍中来。

近日,竞彩2串1让聊城彩友收获颇丰,在大奖不断中出的同时,还收获了多台笔记本电脑大礼,惊喜不言而喻。(王立明 张记鹏)

顶呱刮送豪礼 108 人免费体验港澳游美妙之旅

我省推出的“买体彩顶呱刮,送港澳双飞5日游”活动共有108人获得了港澳游资格,幸运儿分批前往港澳,分别于12月2日、8日、15日启程,尽情享受免费5日港澳游的精彩。

5日的行程被安排的满满当当,不仅游览香港金紫荆广场,还前往海洋公园享受非凡的海洋乐趣;不仅登太平山俯瞰“东方之珠”之称的香港美景,还乘船夜游香江;不仅游览了香港香火最旺的黄帝庙,更去迪斯尼乐园体验欢乐与刺激;而



部分参加港澳游的人士合影

且还参观了葡京大赌场、大三巴牌坊、妈祖阁、观音庙、渔人码头等景点,无怪乎大家都惊呼眼花缭乱,精

彩圣板。

“体彩搞的这次活动真是太棒了!一直梦想着游港澳,真的来了发现比想象中的还要好,下次要带老婆孩子一起来。”彩友小唐兴奋地说道,据悉,此次活动,凡购买“顶呱刮”且单票兑奖金额满1万元者即可免费参加,活动极大地调动了彩友们刮彩的热情,掀起了一轮又一轮的刮奖高潮,中奖喜讯也是纷至沓来,这不,丰厚奖金与免费港澳游的双重回报着实让彩友乐翻了天。(赵智)

“体彩杯”山东体育摄影作品展 68万重奖征集摄影作品

详情查询山东体彩网:www.sdticai.com